News Release



2024 年 6 月 7日

各位

株式会社北國銀行

「HOKKOKU LIFE+(北國ライフタス)紹介キャンペーン 第1弾」について

株式会社北國フィナンシャルホールディングス(代表取締役社長: 杖村 修司)グループの株式会社北國銀行(頭取: 杖村 修司)は、「HOKKOKU LIFE+紹介キャンペーン 第1弾」を実施いたします。本キャンペーンでは、期間中、個人・個人事業主のお客さまで HOKKOKU LIFE+を利用されている紹介者が、ご家族やお友だち(被紹介者)に紹介状を送信し、被紹介者が HOKKOKU LIFE+に加入することで、両者に 1,500 円分の北國 Visa デビットカードポイントをプレゼントいたします。

「HOKKOKU LIFE+」は、北國 Visa デビットカード、北國クラウドバンキングと Web 通帳・印鑑レスの預金口座がセットになった口座です。特典として、全国ほぼすべての ATM 手数料が無料で利用可能であり、北國銀行の支店や ATM がない場所でも便利にご利用いただけます。また、北國クラウドバンキングでは他金融機関を含む振込も無料でご利用可能です。

当社は今後も、お客さまの豊かな生活に貢献できるよう、サービスの内容の充実に取り 組んでまいります。

記

キャンペーン内容

名 称	HOKKOKU LIFE+紹介キャンペーン 第1弾
期間	2024年6月10日(月)~2024年8月31日(土)
対 象 者	【紹介者】 ・2024年6月6日以前に普通預金口座(総合口座を含む)を開設しており、かつ応募締め切り日までにHOKKOKU LIFE+に加入されている方。 【被紹介者】 ・2024年6月6日以前に普通預金口座(総合口座を含む)を開設しており、かつHOKKOKU LIFE+に未加入の方。
特典内容	紹介者・被紹介者ともにそれぞれが応募条件を達成した場合に、北國 Visa デビットカードポイント 1,500 円分が付与されます。(紹介者・被紹介者ともに応募締切日までに HOKKOKU LIFE+に加入していることが応募条件となります。)※紹介いただける人数に上限はございません。
応募方法	【紹介者】 ・応募フォームからエントリーし、被紹介者へ紹介状(URL)を送付。 ※転送方法は問いません。 【被紹介者】 ・紹介者から送付された紹介状(URL)からエントリーの上、必要事項を入力し、キャンペーン期間中に HOKKOKU LIFE+に加入する。
特典付与	2024年9月末頃にHOKKOKU LIFE+の利用口座に連動した北國 Visa デビット カードへポイント付与いたします。